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Ви коли-небудь їздили по дорозі та бачили один із тих великих цифрових рекламних щитів із двома 
екранами? Той, що встановлений в обидві сторони руху та привертає вашу увагу цікавою рекламою, але не 
настільки, щоб відволікати вас від дороги?
Збалансувати, скільки вашої уваги мають привернути ці оголошення - не є точною наукою. З іншого 
боку, керування рекламними щитами, або шляхом регулярної заміни реклами, або шляхом будь-якого 
обслуговування – це точна наука. Ви можете подумати, що просте програмне забезпечення зробить це, і ви 
не припуститеся помилки. Але коли рекламний щит стоїть біля автомагістралі посеред поля, справжньою 
проблемою є встановлення підключення до Інтернету, через яке ви зможете дістатися до нього.

Цифрова реклама, встановлена в торговому центрі , знаходиться в легкому доступі. Навіть віддалено 
працювати над ним не важко, оскільки торговий центр зазвичай забезпечує підключення до Інтернету. 
Однак це не стосується величезного рекламного щита на шосе.
Чому так?
Оскільки жодне місце не є поганим для бізнесу (повірте нам, ми перевірили), немає автомагістралей, на 
яких не варто було б розташовувати рекламу. Це включає в себе міські райони, сільські райони, та райони 
настільки віддалені, що ви знаєте існують, але не можете бути впевненими. Рекламні щити, встановлені на 
всіх таких ділянках, потребують однакового управління. Відправка найближчого доступного інженера до 
місця розміщення рекламного щита не є ефективним за часом, дорогим і не зовсім передовим рішенням, 
яке вимагає цифровий білборд. Віддалений доступ до нього є ідеальним і найефективнішим заходом, але 
коли немає Wi-Fi і прийом стільникового зв’язку ненадійний, віддалений доступ важче буде забезпечити.
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• Оснащений 4G LTE Cat 6 і агрегацією операторів, RUT360 забезпечує надійну, високошвидкісну передачу 
даних для будь-якого рішення IoT.
• Сумісність із нашою системою віддаленого керування (RMS) дозволяє ще більше спростити ваші можливості 
віддаленого доступу та підвищити безпеку вашого рішення за допомогою виділеного VPN.
• Розроблений з урахуванням промислових і несприятливих умов застосування, RUT360 має компактний 
розмір, міцний алюмінієвий корпус, варіанти монтажу на DIN-рейку, стійкість до вібрації та екстремальних 
температур, щоб більш-менш ігнорувати умови навколишнього середовища та залишатися зосередженим 
на своїй роботі – забезпечення безперебійного підключення з легкістю.

ПЕРЕВАГИ 

Оскільки рекламні щити досить віддалені від усього, їх підключення до Інтернету має бути самодостатнім. 
Підключення має бути стабільним, надійним, швидким і безпечним, щоб мінімізувати ймовірність того, 
що щось піде не так, і зробити роботу інженера такою ж простою, як це завжди обіцяє епоха цифрових 
технологій.
Іншими словами, цифровий рекламний щит повинен мати якісний, високопродуктивний промисловий 
стільниковий маршрутизатор, такий як наш RUT360. Його найбільшою перевагою є інтернет 4G LTE Cat 6 у 
поєднанні з агрегацією операторів, що забезпечує надійну, високошвидкісну передачу даних між системою 
керування вмістом (CMS) і рекламним щитом – незалежно від того, наскільки вони далеко один від одного. 
Сумісність із RMS і його виділеним VPN захищає цю передачу через зашифрований тунель даних.
До цього додається стандартний пакет гнучкості та довговічності, який можна очікувати від пристроїв 
підключення Teltonika Networks: компактний розмір, міцний алюмінієвий корпус, варіанти монтажу на DIN-
рейку та стійкість до вібрації та екстремальних температур.
Незалежно від умов навколишнього середовища, RUT360 впорається з цим і збереже ваше стабільне 
з’єднання.
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ЧОМУ TELTONIKA NETWORKS?
RUT360 є оновленою версією нашого бестселера RUT240, але він використовує Інтернет для IoT-рішень, де LTE
Cat 4 просто не впорається. Іншими словами, це надзвичайно потужна версія найкращого результату нашого 
портфоліо.
Оскільки світ IoT динамічний і постійно змінюється, наше портфоліо також має змінюватися. Ми завжди 
шукаємо шляхи вдосконалення наших продуктів, щоб якнайкраще задовольнити безліч потреб IoT, що постійно 
зростають. Завдяки прагненню до вдосконалення, наші пристрої знову і знову виправдовують свої обіцянки.
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